复旦新闻 Page 1 of 2



首页 领导讲话 校园快讯 专题报道 院系风采 媒体视角 讲座信息 复旦论坛 校内公告 校主页

校园快讯

中山医院呼吸科白春学教授荣登ATS名人录 两名博士生获得ERS银奖

在前不久举行的美国胸科学会(ATS)年会上,我院呼吸科白春学教授荣登美国胸科学会名人录;同时,白教授的两名学生——杨冬、张子强博士生双双获得2009年欧洲呼吸学会(ERS)年会"论文银奖"。

ATS年会是全球呼吸领域最大规模、影响力最为深远的学术会议,今年在美国圣地亚哥举行的会议吸引了来自90多个国家和地区的1.5万多名呼吸、睡眠和重症医学医师参加,集中交流胸科最新和最重要的临床进展、实验室研究进展。ATS会刊名人录为我院呼吸科主任白春学教授刊登了专题报道,称其为"一位专注于发明创造的临床医生、科学家和导师",高度赞扬了白教授为推动呼吸病研究作出的杰出贡献。白春学教授牵头建立了我院多学科肺部肿瘤综合诊治中心,方便了患者,提高了临床诊治效率;他发明了基于RNA干扰的新型抗肿瘤药物和实时荧光光纤血气分析仪,两度获得上海市颁发的"发明金奖";目前,他的又一项具有国际领先水平的发明——基于手机的远程肺功能检测系统即将问世。

ERS是欧洲最大的呼吸研究组织,会员来自100多个国家,超过9000人。白春学教授的博士研究生杨冬、张子强的论文在众多研究成果中脱颖而出,获得了ERS年会论文银奖。中国学者获此殊荣者甚少,一个科室同时有两名获奖者更是难得。杨冬博士的论文首次探讨了Peroxiredoxin6基因在急性肺损伤中的作用,深入研究了急性肺损伤的新机制;张子强博士的论文发现了水通道蛋白可能成为肺癌治疗的新靶点。他们所做的创新性工作与呼吸科近年来重视青年学生培养是密不开分的。

白春学教授登上ATS名人录,呼吸科两位博士生荣获ERS银奖,在国际舞台上展示了中国人的实力,增加了中国学者在呼吸界的国际影响力,既是国际呼吸界对我院呼吸科临床和科研实力的认可,也是呼吸科近年来接轨国际的"里程碑"之一,这将有利于进一步提升呼吸科在国内外的学术地位、促进呼吸科的学科建设。

作者: 王向东 王熙 来源: 中山医院宣传科 最后更新: Sep 2, 2009

- 2009年9月3日
- 星期四
- 联系我们

校内公告

- ◆ 复旦大学校友会成立大 会在线报名
- ◆ 《耶鲁全球在线复旦 版》开通
- ◆ 复旦管理学奖励基金会 2009年度"复旦管理学杰 出贡献奖"获奖候选人公 示
- ◆ 2009年秋季复旦大学教 育收费公示表
- ◆ 2009年暑期应急献血通 知
- ◆ 2009年度复旦大学脑科 学研究院 开放研究课题基金申请指

更多...

标题搜索

全文搜索

媒体链接



复旦新闻 Page 2 of 2

校党委宣传部网络宣传办公室维护

联系我们

